

他怒批大樓保全「自備筆電玩遊戲」網不挺：沒睡著就不錯！



網友痛批，保全竟然自備筆電邊工作邊玩遊戲。（擷取自 Threads）

自由時報

Liberty Times Net

自由時報 2024/10/11 劉晉仁／核稿編輯

〔即時新聞／綜合報導〕不少人嚮往輕鬆的工作，但大樓保全真的是爽缺嗎？一名網友抱怨，高雄某大樓的保全竟趁空閒時間，拿出筆記型電腦開始玩遊戲，讓原 PO 痛批實在太誇張。貼文曝光，卻被網友紛紛打臉，「夜班保全有醒著就不錯了，每天 12 小時 1 個月才 4 萬元」。

網友近日在社群平台 Threads 發文，發現自家的大樓保全竟在偷懶玩遊戲，如果只是玩手遊就算了，但卻直接搬了一台筆電玩遊戲，且原 PO 透露，當時也並不是半夜，保全竟然還光明正大的拿出筆電，「我身為住戶，要在這長居久安，在意社區尤其安全方面，相信這是最基本的關注，無論什麼行業，當工作時間就投入工作，這也是最基本的原則」。

貼文曝光，引起許多網友熱議，「薪資不到 4 萬月休 6 天 12 小時，幫別人顧門口而已，只要沒有奇奇怪怪的人進入，確保社區沒有任何異常就算是有盡責了」、「你一個月開 10 萬，我保證不帶筆電玩遊戲」、「我之前也做過物業，業主還親自說我可以帶筆電去工作，只要工作內容都有按表操課，基本上就沒啥問題」。

另外，也有網友指出，「一名盡責的保全當然要每隔四小時巡邏，按全部住戶電鈴，一戶一戶問有沒有發生問題，沒人應門就立刻報警通知消防破門，防止屋內有人輕生，火災等任何意外發生。就算半夜也要這樣做，因為是 SOP，被問責也是遵守 SOP，住戶報警也沒辦法」、「保全 sop 的確是這樣，而且根據業保法 你叫警察也沒用，因為他是照著 sop 做事」。